

Modlitba 3. pondelka, Misijné sestry služobnice Ducha Svätého december 2023

*Pieseň Veni Sancte Spiritus*

*V mene Otca i Syna i Ducha Svätého*

*Sláva Ti a chvála Pane Ježišu Kriste, ktorý si v najsvätejšej sviatosti oltárnej. Chvála ti za tvoju prítomnosť, ty si živý Boh. Emanuel. Boh s nami. Boh, ktorý je v nás, pred nami, ktorý kráča s nami. Ešte pár dní do Vianoc chceme kráčať adventom spolu s Tvojou a našou Matkou Máriou, Kráľovnou pokoja.*

### **Vzývanie Ducha Svätého**

Príď, Duchu Svätý,  
príď, radosť večná,  
po tebe moja duša túžiť neprestáva.  
Príď, sám k osamelému,  
lebo hľa, som sám a ty to vieš.  
Od všetkého si ma odlúčil  
a samotára vo svete zo mňa urobil, príď!

Príď! Túžbou si sa vo mne stal  
a sám si jej príčinou, ty Nedosiahnuteľný.  
Príď, Dych môj a Život môj,  
Útecha mojej duše, príď.  
Príď, Radosť moja a Sláva moja  
a Slast' nekonečná, príď.

Príď, Duchu Svätý, príčina mojej túžby po Bohu,  
Nedosiahnuteľnom, ako túžba vo mne prebývaš.

*Pieseň Veni Sancte Spiritus*

Kráľovná pokoja nás sprevádza týmto časom adventu a chce nás učiť. Je učiteľkou adorácie. Takto sa prihovára svojim deťom. Dnes vám chcem povedať, že vás milujem. Milujem vás svojou materinskou láskou a pozývam vás, aby ste sa mi celkom otvorili, aby som cez každého z vás mohla obracať a zachraňovať svet, v ktorom je veľa hriechu a veľa toho, čo nie je dobré. Preto, moje drahé deti, otvorte sa mi úplne, aby som vás všetkých mohla lepšie viesť k tej obdivuhodnej láske Boha Stvoriteľa, ktorý sa vám deň čo deň zjavuje. Som s vami a chcem vám zjaviť a ukázať Boha, ktorý vás miluje.

Tichá úvaha

Pieseň k Panne Márii: Keď Anjel Máriu pozdravil...

Otec milosrdenstva chcel, aby vteleniu predchádzal súhlas predurčenej matky, aby tak, ako žena /Eva/ prispela k smrti, žena /Mária/ prispela k životu. To sa jedinečným spôsobom vzťahuje na Ježišovu matku, ktorá priniesla na svet sám všetko obnovujúci Život a bola od Boha obdarovaná darmi hodnými takej veľkej úlohy. Preto sa nazýva Bohorodička celá svätá a bez akejkoľvek škvrny hriechu,

akoby Duchom Svätým stvárnená a utvorená ako nové stvorenie. Keďže bola od prvej chvíle svojho počatia obdarovaná krásou celkom výnimočnej svätosti, zvestujúci anjel podľa Božieho príkazu pozdravil nazaretskú Pannu ako „milosti plnú“; načo ona odpovedala nebeskému poslovi: „Hľa, služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova“ . A tak Mária, dcéra Adamova, súhlasiac so slovom Božím, stala sa Ježišovou matkou. Celým srdcom a nehatená žiadnym hriechom prijala spasiteľnú Božiu vôľu a ako Pánova služobnica celkom sa zasvätila osobe a dielu svojho Syna. Pod jeho vedením a spolu s ním sa z milosti všemohúceho Boha dala do služieb tajomstva vykúpenia.

/Lumen Gentium/

Chvíľa ticha

### **Modlitba zasvätenia**

Mária, ty si povedala, že Boh prepustil bohatých naprázdno. Chcem ti vyznať, že jediným pokladom, po ktorom túžim na tejto zemi, je tvoj Syn, plod tvojho života, aby tam, kde je môj a tvoj poklad, bolo aj moje srdce. Zasväcujem ti seba i svoje vlastníctvo, použi ho pre príchod Božieho kráľovstva. Dala si nám chlieb života; prijmi plody mojej práce, podeľ ich a rozmnož. Slovo tvojho Syna o tom, že nikto nemôže slúžiť súčasne dvom pánom, ma hlboko zasahuje, preto ti vyznávam, že iné nechcem, ako slúžiť jedinému Pánovi, Bohu ako ty, jeho pokornej služobnici, mojej Kráľovnej.

Mária, zasväcujem ti svoju prácu, ovocie úsilia tela i umu. Zasväcujem ti svoje oči, uši ústa, srdce a seba samú úplne. Keďže som tvoja dobrá Matka , opatruj a chráň ma ako svoje vlastníctvo.

Tichá meditatívna hudba a prečítanie žalmu

### **Žalm 131**

Pane, moje srdce sa nevystatuje,  
moje oči nehľadia povýšené.  
Neženiam sa za veľkými vecami  
ani za divmi pre mňa nedosiahnuteľnými.

Ale ja som svoju dušu upokojil a utíšil.  
Ako nasýtené dieťa v matkinom náručí,  
ako nasýtené dieťa, tak je moja duša vo mne.

Dúfaj, Izrael, v Pána  
odteraz až naveky.

**Modlitba na úmysel sv. Otca:** Otče náš ..., Zdravas Mária ..., Sláva Otcu ...

*Ešte slovo priania:*

*Vianoce sú už veľmi blízko. Všetci máme pripravené darčeky. A čo dáme Ježišovi do jasiel?  
Dajme Ježišovi dar, ktorý mu dali anjeli. Dajme mu dar zvelebovanie. Zaodejme sa milosrdenstvom, vznášajme sa na krídlach viery, zapojme sa do nebeského chóru a spievajme.  
„Sláva Bohu na výsostiach!“*

*Požehnané sviatky!*